
 

 

FS-PROTOKOLL Nr 1/2010 
 

Datum måndag den 18 januari 2010 

Tid Kl. 17.00 – 22.00 

Plats  Kansliet, Stockholm 

Närvarande  Ordförande Stefan Stenudd, Raili Bükk, Maria Mossberg, 

Daniel Norrgård. 

Adjungerade  August Wallén, Mona Thun Lundkvist, Maria Norlin och 

Jonathan Broberg 

 Stefan Stenudd deltog inte vid beslutet om traktamente under 

punkt 5. Daniel Norrgård deltog inte vid punkt 18.  

 

1. Dagordningen 

Dagordningen godkändes efter några tillägg. 

 

2. Justerare 

Till justerare utsågs Raili Bükk. 

 

3. Föregående protokoll 

Föregående protokoll, FS-9, godkändes utan ändringar och lades till handlingarna. 

 

4. Rapporter 

Ordförande Stefan Stenudd och August Wallén rapporterade om mötet på 

kulturdepartementet med Erik Kristow och Keneth Wising. På förfrågan från dem 

diskuterades bland annat idrotten MMA.  

 

5. Ekonomisk rapport 

Mona Thun Lundkvist redovisade det ekonomiska utfallet för perioden januari – 

december 2009. Ordförande Stefan Stenudd informerade om att arbete har påbörjats 

med att se över kontoplanen. Förbundsstyrelsen beslutade att från och med 1 januari 

2010 ge ordförande Stefan Stenudd traktamente när han spenderar tid hemifrån vid 

förbundsarbete. 

 

6. Verksamhetsplan 2009 

Förbundsstyrelsen beslutade att uppdra åt Stefan Stenudd att till nästa möte 

inkomma med ett förslag på verksamhetsplan för 2010. 

 

7. Förbundets 50-årsjubileum 

Jonathan Broberg informerade om arbetet med kampsportsgalan som vi ska ha den 

20 mars. Galan kommer att arrangeras tillsammans med Nyheter24 och Fighter 

Magazine. Ordförande Stefan Stenudd informerade om arbetet med boken som 

kommer ut i samband med 50-årsjubileet.  
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8. Förbundsstämman  

Förbundsstämman kommer att äga rum lördag den 20 mars på hotell Sheraton, 

många underförbund har också valt att ha sina årsmöten där.  

 

9. Propositioner och motioner 

Inga motioner har inkommit vid motionstidens utgång. Daniel Norrgård 

informerade om revideringen av stadgarna för att anpassa förbundet till 

förändringarna efter 1 januari, 2010. Förbundsstyrelsen beslutade att göra förslaget 

till sin proposition på kommande stämma. 

 

10.  Personalfrågor 

Kanslichefens arbetsuppgifter fastställdes av Förbundsstyrelsen.  Informatörens och 

utbildningskonsulentens arbetsbeskrivningar gäller till dess att deras kontrakt går ut. 

 

11. Kommittéer 

Förbundsstyrelsen beslutade att tillsätta Fredrik Gundmark som sammankallande i 

utbildningskommittén och konstaterar att återstående personer är Robert Harris, 

Fredrik Gundmark och Niklas Sigurdh. Det är så kort tid till stämman att 

Förbundsstyrelsen beslutade att inte göra några kompletteringar innan dess. Daniel 

Norrgård informerade om att medicinska kommittén är under omorganisation och 

detsamma gäller för kommittén för funktionshinder enligt Mike Wall. I Juridiska 

Nämnden är det inga förändringar. 

 

12. Distrikten 

Maria Norlin informerade om hur det ser ut i våra distrikt efter 1 januari när 

karateförbundet lämnade SB&K. Det kunde konstateras att det föreligger oklarheter i 

vissa distrikt. 

 

Förbundsstyrelsen beslutade att inleda särskild granskning i SDF:n till underlag för 

SDF-status rörande stadgar, ekonomi, behörighet och behov av kompletteringsval till 

styrelser samt övrig väsentlig information för SDF:s bedrivande.   

 

Förbundsstyrelsen beslutade att uppdra åt förbundsjurist Daniel Norrgård att vidta 

erforderlig utredning. 

 

 

13. Verksamhetsberättelsen 

Jonathan Broberg informerade om det pågående arbetet med verksamhetsberättelsen. 

 

14. Antidopingprogram 

Förbundsstyrelsen beslutade att ordförande Stefan Stenudd och August Wallén 

skriver ett brev till antidopingkommittén om att det är angeläget att de gör kontroller 



 3 

inom våra idrotter. Förbundsstyrelsen beslutade att ordförande Stefan Stenudd 

ombesörjer genomgången av antidopingprogrammet och skickar in det till RF. 

 

15.     Risk och kris 

Ordförande Stefan Stenudd rapporterade om sitt om sitt fortsatta arbete tillsammans 

med Mikael Esping om risk- och krishantering 

 

16. Inval och utträde 

Noterades inval av följande föreningar: 

Föreningen  Abada Capoeira Malmö 

MMA Eskilstuna IF 

Nora Atletklubb 

Norrköpings Aikidoklubb 

Skånes Kung Fu Akademi 

Bålsta Ju-jutsu 

 

Noterades att följande föreningar har begärt utträde: 

Osby Kung Fu klubb 

Bromma budoklubb 

 

Förbundsstyrelsen konstaterar att klubbar med idrotten karate som frivilligt övergått 

till Svenska Karateförbundet med denna verksamhet och inte har erlagt till SB&K 

fastställd årsavgift för 2010 därmed ej längre är medlemmar i SB&K. 

 

17.  SM-status för Muay Thai 

Förbundsstyrelsen beslutade att godkänna Muay Thaiförbundets ansökan om SM-

status. 

 

18.  Elitidrottsstöd 

Förbundsstyrelsen beslutade att UF som i sin idrott bedriver tävlingsverksamhet på 

elitnivå och deltar i officiella VM och EM, kan ansöka om elitsatsningsbidrag. Bidrag 

kan utgå med 25 000 kronor per idrott för ett VM och ett EM under 2010. 

 

18. Övriga frågor 

Förbundsstyrelsen beslutade att delta som utställare i Nordfalken fight cup med 

anledning av jubileumsåret. För detta deltagande bidras evenemanget med 40 000 

kronor och medverkan med en informatör som bevakar evenemanget och ställer upp 

en monter. 

 

19. Kommande styrelsemöten: 

FS-2 måndag den 15 februari kl. 17.00 i Stockholm 
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Mötesordförande 

 

 

_________________________ 

Stefan Stenudd 

 

 

 

 

Vid protokollet    Justerare 

 

 

_________________________   _________________________ 

Mona Thun Lundkvist   Daniel Norrgård 

 


